Temat: Dzialania na utamkach zwyktych i dziesietnych- ¢wiczenia

Do wykonania zadan wykorzystaj informacje z ramki.

Potto: 0,5 i %
Pottorato: 1,5 i 1%

Cwiartka to : 0,25 i i

Trzy éwiartki to: 0,751

Zadanie 35. Uzupelnij trzy wersje tych samych przepiséw na dzem

Wersja I : Wersja 11 Wersja 111
péttora kilograma truskawek 1. kg truskawek 1.5 kg truskawek
pot kilograma agrestu | kg agrestu kg agrestu
¢wier¢ kilograma malin kg malin kg malin
pottora kilograma cukru ‘ kg cukru kg cukru

Zadanie 36. Oblicz, ile razem wazg wszystkie sktadniki na dzem. (patrz zad 35)
Obliczenia wykonaj na dwa sposoby :
1. Sposodb - z wykorzystaniem utamkow zwyktych (wersja )
2. Sposob — z wykorzystaniem utamkow dziesietnych ( wersja Il1)

pottora kilograma truskawek
pol kilograma agrestu
éwier¢ kilograma malin

pottora kilograma cukru

1. Sposéb



